
TUGAS KOMUNIKASI DATA 

 

Electronics and Signals 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Oleh : 

Nama : Arie Fatwa  

Nim : 09011381722126 

Kelas : Sk2b 

 
 

 

Sistem Komputer 

 

Fakultas Ilmu Komputer 

 

Universitas Sriwijaya 

 

2017/2018 



Soal pertama 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Jawabannya : sebuah konduktor loop tertutup 
 

Alasannya : konduktor, adalah bahan yang memungkinkan 
elektron mengalir melaluinya dengan sangat mudah dan 
elektron hanya akan mengalir jika rangkain tersebut dalam 
keadaan tertutup. 
 
 

Soal Kedua 



Jawabannya :  hilangnya kekuatan sinyal 

 

Alasannya : attenuation atau bisa disebut juga dengan 

atenuasi adalah melemahnya suatu sinyal yang disebabkan 

oleh adanya jarak yang semakin jauh, yang harus ditempuh 

oleh suatu sinyal tersebut dan karena frekuensi sinyal tersebut 

semakin tinggi. Atenuasi disebabkan oleh karena adanya 

penyebaran dan absorbsi gelombang. Penyebaran gelombang 

terjadi akibat ukuran berkas gelombang berubah, pola berkas 

gelombang tergantung pada perbandingan antara diameter 

sumber gelombang dan panjang gelombang medium. 
 
 
 

 

Soal ketiga 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jawabanya :  kabel jaringan yang tidak berfungsi dengan baik 

 

Alasannya : Crosstalk atau Redaman cakap silang adalah 

gangguan/interferensi pada suatu pairkabel, yang timbul 

karena ada satu atau lebih pair kabel yang berada di dekatnya 



 

sedang dipakai. Hal ini umumnya disebabkan karena isolasi 

kabel yang kurang baik. Cakap silang dibedakan dua yaitu 

cakap silang jarak dekat atau Near End Cross Talk (FEXT) dan 

cakap silang jarak Jauh atau Far End Cross Talk (NEXT). 
 

Soal keempat 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Jawabanya : Silikon 

 

Alasannya : Bahan semikonduktor adalah sebuah bahan 
dengan  konduktivitas listrik yang berada di antara  insulator 
(isolator) dan  konduktor. Semikonduktor disebut juga sebagai 
bahan setengah penghantar listrik. Suatu semikonduktor 
bersifat sebagai  insulator jika tidak diberi arus listrik dengan 
cara dan besaran arus tertentu, namun pada temperatur, arus 
tertentu, tatacara tertentu dan persyaratan kerja semikonduktor 
berfungsi sebagai  konduktor, misal sebagai penguat arus, 
penguat tegangan dan penguat daya. Untuk menggunakan suatu 
semikonduktor supaya bisa berfungsi harus tahu spesifikasi dan 
karakter semikonduktor itu, jika tidak memenuhi syarat 
operasinya maka akan tidak berfungsi dan rusak.

https://id.wikipedia.org/wiki/Konduktivitas_listrik
https://id.wikipedia.org/wiki/Insulator
https://id.wikipedia.org/w/index.php?title=Konduktor_(material)&action=edit&redlink=1
https://id.wikipedia.org/wiki/Insulator
https://id.wikipedia.org/wiki/Konduktor


Bahan semikonduktor yang sering digunakan adalah  silikon,  
germanium, dan  gallium arsenide. 
 

Semikonduktor sangat berguna dalam  bidang elektronik, 
karena konduktansinya yang dapat diubah-ubah dengan 
menyuntikkan materi lain (biasa disebut pendonor elektron). 
 
 
 

Soal kelima 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Jawabannya :  bit diwakili oleh transisi dalam tegangan 
 

Alasannya : kode Manchester adalah  kode baris pengkodean 
di mana setiap data bitsetidaknya memiliki satu transisi dan 
menempati waktu yang sama. Dalam pengkodean Manchester 
yang ditampilkan, logika 0 ditunjukkan oleh 0-1 transisi di 
tengah-tengah bit dan logika 1 adalah ditunjukkan oleh 1-0 
transisi di tengah bit .Salah satu keuntungan utama 
menggunakan kode Manchester pendekatan transmisi data 
adalah komponen clocking diri. This process of synchronizing 
and timing the rate and direction of the transmission can help 
to reduce the chances for several types of data failure. Proses 
sinkronisasi dan waktu kecepatan dan arah transmisi dapat 
membantu untuk mengurangi kemungkinan untuk beberapa 
jenis data kegagalan. 

https://id.wikipedia.org/wiki/Silikon
https://id.wikipedia.org/wiki/Germanium
https://id.wikipedia.org/wiki/Germanium
https://id.wikipedia.org/w/index.php?title=Gallium_arsenide&action=edit&redlink=1
https://id.wikipedia.org/w/index.php?title=Bidang_elektronik&action=edit&redlink=1
http://translate.googleusercontent.com/translate_c?hl=id&langpair=en%7Cid&u=http://en.wikipedia.org/wiki/Line_code&prev=/translate_s%3Fhl%3Did%26q%3Dmanchester%2Bencoding%26tq%3Dmanchester%2Bencoding%26sl%3Did%26tl%3Den&rurl=translate.google.co.id&usg=ALkJrhhpC3F7AlJ2NKkp3bpPt80CNWe9pQ


Contoh : 
 

Pola bit “0 1 1 1 1 0 0 1” diencode menjadi “01 10 10 10 10 
01 01 10”. 
 
 
 

Soal keenam 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jawabannya : sinyal harus dikonversikan  dari tegangan ke bit 
 

Alasannya : Agar bisa terkirim melalui media seperti kabel 
ataupun sinyal wireless, data yang awalnya berberntuk frame 
diubah menjadi bit atau byte. Bit atau byte dikirim melalui 
media fisik berupa kode atau sinyal electric berupa dua buah 
keadaan yaitu 0 dan 1.0 Menandakan kondisi tidak ada aliran 
atau sinyal listrik sedangkan satu menandakan adanya aliran 
atau sinyal listrik. Proses perubahan data yang berbentuk 
frame menjadi bit masih terjadi pada layer 2 dari OSI 
 

layer sedangkan tugas layer 1 adalah untuk mengirim dan 
menerima bit. Proses kirim dan terima bit biasanya terjadi 
pada NIC atau network interface card dari perangkat 
komputer dan perangkat jaringan. 



Soal ketujuh 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Jawabannya :melokalisasi dan meminimalkan jumlah 
tabrakan 
 

Alasannya : Design jaringan yang bagus dalam suatu system  
infrastructur jaringan komputer merupakan suatu pondasi 
keberhasilan dari system komputer yang akan anda bangun 
diatasnya. Gak perduli sebagus apapun system komputer 
yang anda design kalau dibangun pada jaringan 
 

komputer yang tidak bagus maka system komputer anda tidak 
akan berjalan dengan effisien dikarenakan mampetnya 
jaringan komputer anda. Tujuan utama dalam design jaringan 
adalah untuk mengurangi kemacetan dan meningkatkan 
kinerja jaringan komputer anda dengan cara segmentasi. 

https://jaringan-komputer.cv-sysneta.com/apa-itu-jaringan-komputer
https://jaringan-komputer.cv-sysneta.com/apa-itu-jaringan-komputer


Soal kedelapan 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Jawabannya : referensi sinyal tanah 
 

Alasannya : Referensi sinyal tanah adalah konsep penting 
yang berkaitan dengan semua jaringan media yang 
menggunakan tegangan untuk membawa pesan. 
 

 

Agar berfungsi dengan benar, referensi sinyal tanah harus 
dekat dengan sirkuit digital di dalam komputer. Insinyur 
telah menyelesaikan ini dengan mendesain bidang tanah ke 
dalam papan sirkuit. Kabinet komputer digunakan sebagai 
titik koneksi umum untuk papan sirkuit tanah landasan untuk 
menetapkan referensi sinyal tanah. 


